Писмени део испита из предмета «ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ»
1. Одредити потребну површину контенерског терминала. Терминал је опремљен са порталном дизалицом за манипулисање са контенерима. У терминал сваког дана стиже 25 контенера типа 1 C,  15 контенера типа 1 В и 10 контенера типа 1 А. Размак између контенера је 0,3 м и слажу се у две етаже. Терминал ради у две смене (смена траје 8 сати). Просечно време задржавања контенера на терминалу је ti=14 h. Остале вредности усвојити са предавања.(25)
2. Одредити у колико смена  je потребно организовати робни рад ако се на превоз нуди 250(t/дан). Нормирано време утовара теретне јединице износи 1(h/t). На терминалу рад се може организовати на два претоварна места. (25).
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       3.  Шта означава први а шта други члан израза (25): 

Број (14) означава број образца у књизи стр.301.Поглавља 6.

4. Објаснити разлике између BRT (Бруто регистарске тоне) BTKM (Бруто тонског километара). Како се изражавају и где се користе ове јединице. (25).
ПРЕДМЕТНИ НАСТАВНИК

1. Резултати писменог дела испита биће објављени најкасније 20.06.05. до 12,00 сати.

2. Усмени део испита биће одржан 23.06.05 од 9,00 сати.

3. За излазак на усмени део испита потребно је да кандидати ураде најмање два (2) тачна задатка.

� EMBED Equation.3  ���
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